

無題的感觸

茯苓



思維總是如此容易使人沉入往事的追憶。我懷念初當新鮮人的了無牽掛。而我，總是那麼地揮霍，揮霍著時光，同時更揮霍著歡笑。如今，我幾次試想伸手去捕捉，然而，它早已不屬於我了；屬於我的，只是無限的感傷與懊惱啊！

曾有一段日子，我是那麼地頑冥不靈，直吵著要離家出走。嘆！我這才發現，彼時，我是怎樣，不但忽略了學長以往的篤厚情意，抹煞了你們初生之犢的情懷，更漠視大夥兒艱辛締造的成果。

為了滿足自己的興趣，我不自覺的走上了重考的方向。為此，我感到好慚愧，彼時，渺小的我，正像一粒細石，投入了一泓平靜的潭水，不但擾亂了你們的安寧，而且我自己却也沉到水底去了。

您可知道，一個經過風浪而並無所獲的人，眼看著後來的人在冒險的游泳過來，是多麼可笑呢？我多企盼在這過渡時期，能有一把智慧之斧，劈開你我頑固的頭腦。

記得有一篇文章，大意是提到一位主管詢問兩位推銷員的意見。張三認為繁華地區的鞋子比較「熱門」。李四却不以為然，覺得還是「非洲鞋」比較大有可為。我迷糊地選擇了張三的意見，而您呢？

我走時，系裏的女籃隊仍舊是一支湊不成的隊伍，短短半年的時間裏，她不但誕生了，而且一天天地茁壯成長。這不就是一項顯明的事例，證明您不是溫室裏的花草，相反地，您是暴風雨中的古松，冰天雪地上的寒梅，氣候愈寒冷，您的生命力將更旺盛。

不知為何，我寫得好拉雜，但我心裏好焦急，我多盼望能看到大夥兒活躍於那已不屬於我的小天地裏。我誠摯地希望，遠方的友人，您能再次地肯定自己，邁著堅毅的步伐，勇敢的走向旭日，讓團結的熱力，化解您心湖上的黑雲，使公衛之光永遠普照大地！